10.

Vienadojumi
(Tests)

Kura no vienadibam ir Pati€Sa? .....c.cceveiieiiiieceeeeeeee et
a)3,7-6=-9,7; b)0,9:(-0,9)=1

Atrisinot vienadojumu 4x =—1,6, ieglst, Ka X = ....ccceeviiveecercceeeceeeee e

Atrodot vienadojuma — 0,6 + 2X =0 SaKNi, X = c.cocoorioeirieieceee et

Viena groza 2 reizes vairak baraviku neka otra. Cik baraviku katra groza, ja abos
KOPA 18 DATAVIKAS? ..ottt et e s st s s st et es st besenanas

3
Vaivienadiba2:-x+0,3= To F 2X I IENTITATE? ottt enesr s

Cik saknu ir vienadojumam OX — 4 = OX? ...t et et estesse e sevsae st sesenes

Vienadojumam OX = 8X — X il .ecuecverereieriereese e seese s (cik?) saknes?
Do 1 .
Vienadojuma cas L0 SAKNE I ottt s e

Vai skaitlis minus Cetri ir vienadojuma x +5=15akne? ........ccccoeeivererrreeeeceeecceeeeenns

Dots linears vienadojums: 3n — y = m. No vienadojuma, izsakot y, iegls, ka



